

# 联合国 大会



Distr.  
GENERAL

A/34/116  
S/13159

12 March 1979

CHINESE

ORIGINAL: FRENCH

大会

第三十四届会议

暂定项目一览表 \* 项目 46

《加强国际安全宣言》的执行情况

安全理事会

第三十四年

一九七九年三月十二日

民主柬埔寨特命全权大使秀蒲拉西先生

给安全理事会主席的信

我荣幸地附上民主柬埔寨反抗越南入侵与占领的人民战争的最新消息（一九七九年二月十八日至三月二日），供你参考。

请将本资料作为暂定项目一览表项目 46 下的大会正式文件和安全理事会的正式文件散发。

民主柬埔寨

特命全权大使

秀蒲拉西（签名）

\* A/34/50.

79-06222

附 件

民主柬埔寨反抗越南入侵与占领的  
人民战争的消息摘要

一九七九年二月十八日至二十七日

民主柬埔寨新闻部散发

柬埔寨革命军（革命军）和游击队继续高举对越南侵略者开展斗争的旗帜。在各条战线上，敌人的有生力量一个单位又一个单位地全军覆没。越南侵略者在其阵地内陷入革命军的重重包围，粮草断绝，妄图突围掠夺人民的稻米。但每一次他们都被革命军和游击队截获歼灭。

1——金边周围

二月二十六、二十七、二十八这三天和三月一日，革命军袭击了巴登、占特纳、格萨邦、特梅村和格哥邦，歼灭越军76名，另伤多人。

二月二十八日，革命军彻底消灭了德罗边洛韦、巴冈、特罗边勉和瓦达的越南侵略者，使他们遭受重大的伤亡。

2——西南大区

— 二月二十五日，革命军完全歼灭了茶胶省占卡县德罗边安德的敌人。当场杀死了45名敌人，其中有苏联军事顾问3名；摧毁了坦克2辆、军车3辆。除了俘获155毫米大炮2门和105毫米大炮3门（已在第五号公报列举）外，革命军还俘获了GMC卡车3辆和其他军车1辆。

— 二月二十八日，革命军在德罗边安德歼灭了越军150名，俘虏10名，击伤多名。革命军又俘获卡车2辆，一辆载有105毫米炮弹，一辆载有稻米。另外还俘获各种武器73件、C25无线电收发报机12台。

— 三月一日，藏匿在戈艾敦山的越南侵略者粮草断绝，下山劫掠人民稻米，被革命军截获，击毙25名，杀伤多名。 同一日，革命军摧毁了第三号国家公路上向瓦乍方向行驶军车1辆，击毙越军30名。

— 三月二日，革命军截获邦卡赛企图突围的越南侵略者，击毙15名。

— 二月二十六日，革命军袭击了戈艾敦、巴冈、瓦楚克和特梅村。歼灭越军58名，摧毁军车1辆。

— 二月二十六日，革命军在戈艾敦消灭了一股越南侵略者。 同一日，革命军截获了昂罗林汤和汉村企图突围的敌人以及占帕乍村和芝雷河普纳的敌人。 战果： 歼灭越军91名、杀伤多名、俘获武器多件。

### 3. 戈公区

二月二十日，革命军全歼在特莫索对面的戈姆诺阿岛上的越军。被歼的45名敌军之中，有两名苏联顾问。其余都跃入海中，并俘获大量武器和C25型收发报机一台。

二月二十二日，革命军击沉一艘横渡鲍尔·耶安·森海峡的越南军舰，击毙和击伤敌军多人。

### 4. 西北大区

二月二十七日，革命军在马德望城南方的铁路附近攻击敌人，消灭15人，击伤多名。

二月二十八日在特莫戈歼灭越南侵略者27人，击伤多人。

二月二十八日和三月一日，游击队在马德望城中心杀死越军6名，击伤数名。

二月二十八日，在奥斯罗劳和瓦代棉，歼灭越军15名，击伤数名，俘获大量武器、若干药品和医疗物资。

三月一、二两日，革命军和游击队截击要到马德望城外劫掠人民稻米的越南侵略者。歼灭越南军47名、击伤数名，俘获AK步枪31枝。

三月一日，在普萨城外，6辆运载部队和物资的越南军用卡车中了地雷，2辆被毁，1辆损坏不堪，车上部队全部丧生。

三月二日，越南侵略者在普萨城陷入重围。他们因为粮草断绝，饥饿不堪，想出城劫掠罗列合作社的人民的稻米，结果有10名被杀，其他全部逃回城里。

二月十七至十九日，革命军在磅庄城附近，歼灭了越军50名，击伤数名。

二月二十六日，革命军攻击班选则格朗列乌，消灭敌兵15名、击伤数名并摧毁大炮2门。

二月二十八日和三月一日，游击队在磅庄城附近歼灭越军10名。三月一日，革命军截击想出城劫掠人民稻米的越南侵略者，击毙8名，其余的落荒而逃。

## 5. 东北大区

桔井城前线，二月二十一日到二十四日的补充战果：革命军和游击队在阿哈克纳村附近，在普农斯罗西方占龙村、埃别村和在德平斯科截击越南侵略者。歼灭越军90名，俘虏2名，击伤数名，并俘获大量武器，其中有23枝AK、4枝B40、10枝B41，并摧毁军车一辆。

二月二十五至二十八日，革命军和游击队屡次攻击因饥饿不堪而想出城劫掠人民稻米的越南侵略者，消灭越军44名，击伤多名并击沉一只小船，船上所有人员悉被击毙。

在腊塔纳基里前线，二月二十四、二十五和二十八日，游击队在暹邦北方、斯兰马村（在桑河岸上）、云晒（奥太坝）歼灭越军38名、并用陷阱俘虏2名，击伤多名。

三月一、二两日，游击队在云晒、班垄西方和奥丹鲍克攻击越南侵略者。战果：击毙越军12名，击伤多名；摧毁军用卡车2辆，车上人员全部丧生。

一九七九年二月二十八日到三月二日的战果（包括磅庄战线二月十七日到十九日和其他战线二月二十日到二十七日的补充数字）：

- 歼灭越军1500多名，苏联顾问5名；
- 俘虏越军14名；
- 摧毁敌人坦克2辆、军舰2艘、大炮2门、军车12辆；
- 俘获军车7辆、收发报机14台、大量武器和弹药。

-----